



«Гиперактивный мочевой пузырь - альтернативные пути решения»

12 Февраля 2025г.

16:00 – 17:00

Проблема гиперактивного мочевого пузыря (ГМП) становится все более актуальной в современном обществе. Это состояние характеризуется резкими позывами к мочеиспусканию, включая ночные пробуждения, что значительно ухудшает качество жизни пациентов. ГМП может затрагивать людей всех возрастов, но особенно распространен среди пожилых людей. Актуальность проблемы также обусловлена тем, что многие пациенты стесняются обращаться за медицинской помощью. Рассмотрим подходы к лечению пациентов с ГМП.

ЛЕКТОР:



Коршунова Екатерина Сергеевна

Врач высшей категории, Кандидат медицинских наук,
Доцент по специальности «Урология», Врач-нейроуролог, Врач-уролог в клинике «Европейский Медицинский Центр».